

这段时间,看着舜天队友在联赛中表现抢眼,有一个人只能呆在奥体中心游泳馆里,孤独地在水中走来走去,他就是戈伟,舜天最有前途的前锋。因为韧带断裂,戈伟一直在进行康复治疗。

昨天下午,记者在奥体中心采访了这位被称作“舜天克劳奇”的高中锋,他已经迫不及待想上场了,“我经常在想,如果有一天,我能和耶夫蒂奇一起搭档,那该多好啊!”戈伟说。显然,舜天的塞尔维亚前锋已经成为戈伟心目中新的偶像了。

舜天克劳奇 梦想和耶夫蒂奇搭档

舜天前锋戈伟仍在养伤 明年五月有望正式复出

韧带断了 手术后“水中漫步”

自从上赛季裴恩才重用戈伟以来,身高超过两米的他,一直被认为是江苏足球的希望。可这个赛季,舜天踢得风生水起,阵容中却没了戈伟的身影,甚至在预备队也找不到他。戈伟怎么了?原来去年9月,在一场与绿城的比赛中,戈伟右膝伤了,当时,大家都没有在意,没有想到,正是这一次伤病,为后面的“重伤”埋下了伏笔。

受伤后,在进行简单治疗后,今年戈伟也参加了3场中超联赛,客场对阵天津,是戈伟打的最后一场比赛,之后,他便“消失”了,“我又伤了,还是去年9月受伤的那个地方,检查的结果把我也吓坏了,右膝前十字韧带断了,可能一开始没这么严重,但反复受伤后,情况变得有些糟糕。”戈伟说。

对于戈伟的身高,外界有很多版本,有的说2米02,有的说2米05,戈伟告诉记者,他亲自量了一下,真实的身高是200.5厘米。确实,作为超过两米的大个,戈伟两个膝盖的负重比别人更大。所以这些年,伤病一直困扰着这个大个子,“总是受伤,经常受伤,这让我很受伤。”戈伟说。因为伤病,他错过了去国奥的机会,错过了今年的大部分联赛,总共只踢了3场,没有进球。

为了更好的治疗伤病,今

年7月,戈伟在母亲的陪伴下赶到北京,在北医三院进行了韧带修复手术。7月12日,戈伟很忐忑,他被推进了手术室,他不知道,这一次手术是否能成功。这是他人生中,经历最大的一次手术。好在一切比想象得要要好,手术很成功,戈伟说:“当时我真是松了口气,真担心职业生涯就此完结,球场我永远无法割舍。”

在北京呆了20多天,戈伟便出院了,返回南京家中,进行后续的康复治疗。

疗,“像我这种韧带断裂,完全恢复需要8-10个月。”回到南京,他迫不及待地去了舜天,和队友们呆在一起,但是因为基地没有很好的康复训练条件,在医生的建议下,戈伟被安排在了奥体中心的游泳馆进行康复治疗,“现在,我每天都要到游泳馆来,到水里进行行走,每天走两组,大概需要走1个半小时。”戈伟说。

榜样有了 天天学习耶夫蒂奇

看着舜天队友们在奥体中心“杀”得兴起,戈伟只能坐在看台上,欣赏着队友们的演出,然后送上一些掌声,“这个赛季,大家实在太给力了。”提到球队的成绩,戈伟很高兴。

不做康复训练时,戈伟最喜欢做的一件事便是坐在电脑旁,看舜天的比赛集锦。提起现在的偶像,戈伟说,身边就有一——耶夫蒂奇。在戈伟眼中,耶夫蒂奇是一个非常好的学习榜样,“他(耶夫蒂奇)的传球,他的跑位,他的射门,都值得我好好学习,毕竟我们踢的位置是一样的,所以每场比赛,我都特别注意他,他真是一个难得的好前锋,理念超过我们许多。你看他,基本上不怎么带球,都是一脚传球,非常到位。”说起新偶像,戈伟同样劲头十足。

现在,戈伟最大的梦想便是,有一天,自己能 and 偶像在舜天的锋线上搭档一回,“我是真的很想和他在一起踢球,和他一起踢,我觉得是一种享受。真的能学到很多东西。”

尽管长期受伤,但戈伟并没有因此发福,身材保持得相当好,只是有了胡子,多了一些男人味道。记者和他开玩笑,是不是准备等到能上场了才刮胡

子啊?戈伟笑了。

如今,戈伟住在家里,每天睡到自然醒,然后吃点东西,准备下午的康复训练,晚上,要么看看中超比赛集锦,要么去朋友家串串门,放松心情。

“每天做的事情基本都差不多,受伤的日子不太好熬啊!”戈伟说。尽管舜天今年战绩突出,但很多球迷仍然惦记着戈伟,毕竟他的存在,完全可以丰富舜天的进攻打法。

事实上,在戈伟受伤期间,很多舜天球迷都在网络上,或许通过手机短信,向他发去了祝福,戈伟自己也很感动。



作为高中锋,戈伟(右)的头球很有威胁

心态好了 瞄准明年中超联赛

奥体游泳馆大平台上,见到记者,戈伟快步往前走,不过右腿似乎还有点一瘸一拐。记者和他开玩笑,“这腿好像还没好利索啊。”戈伟笑了,“刚才走快了,走快了,确实还有点瘸。”

想快,想快点好,是戈伟现在心态的真实写照,“我真的很想快点出场,太长时间没打比赛了,想念比赛的感觉啊。”戈伟说,但是心急吃不了热豆腐,如此重的伤病,恢复起来需要时间,“我也就是这么说说,我也知道,急不得,需要慢慢来。”戈伟笑着说,前段时间,戈伟专程去了趟基地,看看队友教练,戈伟

说,好久不见,也挺想念大家的。

自从德拉甘来后,戈伟没多少表现的机会,“真是有点背,德拉甘来后,打了第一场比赛,也就是客场对天津,我就受伤了。”戈伟说。

事实上,德拉甘对戈伟同样是抱有期待的,否则客场对天津,他也不可能安排戈伟出场,但是长期的伤病,德拉甘实在没时间关照戈伟,只能偶尔通过其他途径,了解一下戈伟的近况。“我和德拉甘基本没什么交流吧,现在养伤阶段,他们在打联赛,也没什么机会。但是我知道我的一些情况。”戈伟说。

按照医生制定的康复计划,戈伟至少还得养7个月,“正常情况下,我要到明年3月,才能进行有球训练,明年5月可能才能参加正式的对阵比赛。”戈伟说。也就是说,明年联赛开始阶段,戈伟依然赶不上。

“明年的中超联赛,我一定要争取好好表现,给球队能带来一些帮助。”说完,戈伟转身走进了游泳馆,还有1个半小时的水中漫步在等待着他,其实他还需要很长的时间,才能彻底复出,他现在最需要的是耐心,耐心再耐心。

本组撰稿 快报记者 吕远

李霄鹏无意留任:

中国女足需要 更有能力的教练

昨天,现身全国女足发展研讨会的中国女足前任主教练李霄鹏表示,他非常热爱这支球队,舍不得离开,但中国女足需要一个更有能力的教练。虽然李霄鹏离开态度明朗,但中国足协方面也明确表示将尽力挽留。李霄鹏是否会续任,几日内便见分晓。

李霄鹏此次参加研讨会,目的是介绍中国女足征战伦敦奥运会预选赛

的得与失,并对女足今后的发展提出建议。他对这支女足表达了依依不舍之情,但还是表示从个人角度而言,希望去充电学习。“能力是最重要的,驾驭这支球队也需要更有能力的人,”李霄鹏说,“这次球队失利了,作为主教练,我有不可推卸的责任……好的教练可以把球队的极致发挥出来,作为我来说没有实现;希望更有能力的教练来培养更有能力的球员,为女足发展创造更好的条件。”

“足球变化太快了,三四年就一个大的变化,从丰富自己、丰富足球知识方面,我都应该把充电放在第一位,”李霄鹏说,“我会兑现我的承诺(失利后辞职),但我也会默默地关注这个球队,需要帮助的话,任何事情都没问题。”

不过,国家体育总局足球运动管理中心包括韦迪、于洪臣等高层人士多次表达了挽留李霄鹏的意愿。对此,李霄鹏说:“输就是输了,不可改变。我也会给中心领导一些建议,这是我必须要做的。”

李霄鹏表示,他将把对每个队员的评价进行非常细致的总结,包括对每个人的技术提高提出建议;战术上,会针对更适合这个队的打法提出建议等。

据新华社

已征战西甲392场 哈维创纪录

14个赛季征战392场西甲联赛!哈维昨晚又书写了巴萨俱乐部的一个纪录,成为巴萨历史上征战西甲场次最多的球员。哈维不仅改写纪录,比赛中还主罚任意球,攻入全场唯一进球,帮助巴萨客场1:0战胜升班马格拉纳达,重返积分榜首。

从巴萨拉玛西亚青训营中脱颖而出,1998年进入巴萨一线队,开始了他在巴萨的职业生涯。在昨晨出战格拉纳达之前,他已代表巴萨在各种正式比赛中出场591场,成为代表巴萨比赛场次最多的球员。昨晨,哈维超越上世纪七八十年代的前辈米盖利,将巴萨征战西甲场次最多的纪录揽入怀中。

此战,哈维双喜临门,不仅收获纪录,凭借精湛的脚步,在第33分钟主罚任意球破门。在巴萨阵中,哈维的进球虽不如梅西,不过他是全队中场核心,获得荣誉无数。

梅西上周末补时阶段罚失点球,葬送了巴萨的胜利,昨晨的一次射门又在对方门线上被瓦解。梅西如今已在西甲连续5个客场没有进球,这是他近两年来的第一次。 永顺

简讯

●亚冠联赛半决赛昨天继续进行,韩国全北现代主场2:1击败沙特伊蒂哈德,从而淘汰对手,率先挺进决赛。如能全北最终夺得冠军,效力于该队的黄博文无疑将是中国球员成为亚冠联赛冠军的第一人。